

FORMACIÓN PROFESIONAL

Constituido el Consejo Regional de FP

A finales de julio se constituyó el Consejo Regional de Formación Profesional de Cantabria. CC.OO., que desde hace dos años viene pidiendo que se constituya este órgano consultivo, tiene tres representantes en el Consejo, dos de los cuales son miembros de la Federación de Enseñanza, en la que ha constituido un grupo de trabajo para formular las correspondientes propuestas.

El primer trabajo que ha planteado es la elaboración de un diagnóstico de la situación de la FP en Cantabria, un paso que considera necesario porque permitirá aportar soluciones con vistas a la mejora de este nivel educativo y avanzar en el complicado objetivo hacia la integración de los tres subsistemas.